

家居进入“APP时代”

随着触控技术的发展与完善，无线设备的推广，数字技术在家居中得到广泛应用。或许你还在感叹近几年上映的科幻大片，仿佛把我们带到了未来，如今，我们的身边已经离不开IOS、安卓、WP等智能系统，微信、微博更是成为时下最流行的APP。周末去朋友家喝茶，听音乐。IPAD通过APP无缝连接到MINI音响，进行遥控操作。MINI音响更是加入了智能人声，加强了人与机器的互动性。例如SIRI，只需要通过语音便可以为它下达指令，并完成工作。这在以前不可想象的生活方式，现在已经得到广泛应用。在当今的家居设计中，越来越多的APP融入到家居产品，声控灯、智能马桶、家庭影院，拥有科技家居已经不再是梦想。



高效节能的智能家电

苹果公司将触控技术运用到手机上，改变了世界电子行业的发展，平板电脑等新型电子产品，得已被承认。其实，触控、声控技术早在家居行业被广泛运用。通过触控开关，不仅能够调节灯光的亮度，而且增加了开关的使用寿命，高效又节能。有的家居产品，能够根据敲击的次数，识别不同的指令，调整不同的模式。购买家居产品，我们不免惊叹产品的多功能性，比如，家中必备的饮水机，也能被做的如此丰富，厨房垃圾处理器，可以很方便的清理饭后残渣，多功能电饭煲、烤箱让你在家也能享受到餐厅里的美食。

手机与家居无缝结合

不难发现，现在的手机做的是越来越大，5寸的屏幕成为了行业的标准，手机的定位也被做的越来越模糊，随着功能的增多，智能手机应用不再仅限于打电话、发短信，上网、娱乐甚至工作，在几寸的手机上也能轻易完成。手机可以被

用作遥控器，已经不再是新鲜事，主人在下班前，通过手机给家里的控制台发号指令，家电就能提前做好准备，迎接主人回家，只需拨打按键，热水器便能提前加热，当主人回家时，泡个热水澡，放松身心，洗掉一天的烦恼。开启空调，调节到人体适宜的温度，倍感舒适。还可以打开音响播放器，让音乐在家中蔓延，回家即有好心情。像这种方便的联网技术，运用在别墅尤为实用，一个手机便能操控家中大部分家电，不再为到处开关而烦恼。

打造专享影音系统

现在人们生活得越来越讲究，注重品质生活成为家居装修的首要目标。组装个家庭影院，听音乐、看电影用来消遣时间最合适不过。单独隔出一间20平米的空间，也可以与书房设计在一起，一套出色的音响设备，电脑作为播放器，电视或者投影仪作为输出设备，整面墙当做幕布也是不错的选择。无论和爱人还是朋友，拥有私人电影院，足以享受顶级视听盛宴。



行业资讯

圣象地板 18年首次震撼让利

4.19总裁签售 100%中奖100%免单

春季到来万象更新，户外清新的景致为大自然悄然换上新装，我们温馨的小家是否也该换装了呢？趁着春暖花开的好天气，新房装修也应该提上日程。地板作为家装中面积最大的重头戏，自然也是影响家装成败的重要因素。

作为累积销售超过3亿平方米、连续18年全国销量第一名的家装领先品牌，圣象以其永恒不变的品质承诺，领先国际的环保标准，时尚设计与个性的选择，创新领先的工艺功能，值得信赖的品质实力，为消费者打造舒适、环保的高品质生活，在4月份这个最适合家装的季节，圣象地板凭实力，送实利，与广大消费者相约齐鲁，4月19日圣象集团总裁将亲临济南钜献签售，18年首次震撼让利，100%中奖，100%免单！

此次活动，圣象带来了全年力度最大，价格最优惠的产品，总裁“价”临，“惠”不可挡，强化地板原价118元/平米，仅卖49元/平米起（裸板价），多层实木地板畅销花色CM系列原价288元/平米，仅卖189元/平米起，圣象康树“V5系列”隆重上市，KS8361旺代尔蜜蜡原价488元/平米，仅卖299元/平米，总裁康树

特供板KS8686仅卖389元/平米，KS8689仅卖429元/平米。活动当天，圣象集团总裁将携带特供板产品和优惠价格亲临济南活动现场，当天宣布集团特供板价格，其他系列产品优惠价格也将在当天进行公布。4月19日当天全省专卖店（烟、青、威除外）跟随济南签售价格集中放价，价格打折，质量不打折。全省共享圣象为您带来的低价盛宴。此次活动的所有地板都可保证是最畅销花色，只需交1000元定金就可预订心仪的地板。

此次4.19低价盛宴活动圣象还提供额外惊喜钜惠回馈消费者，其中活动期间凡交款3000元的客户，均可参加100%中奖100%免单活动，环保净化膜或踢脚线随心抽（最高免单限额为4999元）。

活动现场交款每满3000元即可获抽取免单地板的机会（最高限额4999元），以此类推，交款越多中免单机会越大，4.19圣象地板特价盛宴如此实惠，圣象的“地板管家”服务理念可为您提供的一站式服务可助您省心省力装新房，正在为家装忙碌的您千万不要错过4.20圣象低价盛宴时机。

大家都爱都教授，不吃炸鸡和啤酒怎么能算年轻和浪漫？本周末，欧亚达家居准备了500份炸鸡啤酒套餐，邀您品尝。即日起，到欧亚达家居报名可领取邀约卡一张，活动当晚，凭邀约卡美食券即可免费品尝炸鸡与啤酒的美味。邀约卡数量有限，先到先得哦。除此之外，活动当晚欧亚达家居携手济南相亲网准备了大型相亲会暨“爱上来自星星的你”主题相亲专场，4月12日晚来欧亚达，一定可以找到很多具有都教授特质的优质适用男。另外，带您领略春天烂漫之美，蒙娜丽莎国际婚纱摄影机构最新春季婚纱秀也将闪亮登场。

本周六到欧亚达享来自星星的盛宴

五一特惠提前享 1000台空调无须抽奖狂送

约会春天，“约惠”都教授，全民尽享来自星星的盛宴。这周末，欧亚达家居极限8小时夜宴携手千万豪礼带您一起感受来自星星的力量！

感受超能力 1000台空调/50台液晶电视/全套户外装备瞬间送出

很多人都在羡慕都教授的超能力，瞬间移动更是羡煞众人！活动当晚，欧亚达家居准备了丰厚的礼品也将在瞬间送出。1000台品牌空调，无须抽奖就能领啦！活动期间在参加活动的专卖店购物缴款单笔满额即可领取一台，多买多领；另外在任

一专卖店购物单笔缴款满2000元即可领取抽奖券一张，满4000元领取两张，以此类推，上不封顶，50台液晶电视幸运抽！去旅游，装备你准备了吗？买家具建材直送户外全套装备，不用为此再费心，当晚购物缴款单笔满4000元即可获赠户外装备一件，多买多送，全套装备拿回家！

时间静止 10大专区最高直降40%
10吨汽油全场派送

说到10大专区特惠，看到10大专区赠礼，相信星粉们都希望时间能够定格在这一晚。4月12日晚到13日，欧亚达家居地板区、橱柜区、瓷

砖区、门窗区、卫浴区、布艺窗帘区、壁纸区、软体区、实木区、儿童区10大专区全线让利，最高直减40%！另外，在此参加活动的10大专区专卖店购物单笔满3000元即可获赠百元油卡一张，10吨汽油先到先得，送完即止。既然时间不能真的静止于此刻，那就做好准备，速速来抢吧！

超强价格 享来自星星的“闪尾价、1元秒杀”

来自星星的给力大促销，闪尾价、1元秒杀，惊爆眼球的星星特价，让您畅享极致特惠。喜来盈指定20cm弹簧床垫、健威家具精美床头

柜、台湾永宏指定实木凳、星龙集成灶推出的一款水龙头，还有蒙娜丽莎的拖布池均1元秒杀。此外，大牌也疯狂，名品闪尾价出击，帮您一起抢五一。平安家具一款标价3980元的电视柜，活动期间闪尾价398元；眠之堡床垫推出的标价988元一个的健康睡眠枕闪尾价98元；卡喏亚衣柜标价840元一个的床头柜闪尾价84元；伊莎贝拉壁纸标价690元一卷的派克系列壁纸闪尾价69元……需要提醒的是每件商品限量，记的下手要快哦！

炸鸡配啤酒 体验来自星星的浪漫

18年的首次震撼让利

总裁“价”临 “惠”不可挡

18年卓越的企业
18年700万用户信赖的品牌
18年销量的第一
18年诚信的老店

凭实力 送实利
100%免单
100%中奖

圣象地板

总裁“价”临 “惠”不可挡
强化地板49元/平米起(裸板价)

100%中奖 100%免单

4月19日相约圣象 活动咨询热线 400 600 5312
限时抢购仅限2小时(9:30-11:30)